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Πιο πλούσια τα δέματα τροφίμων σε άπορες 
οικογένειες
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Δέματα τροφίμων, εμπλουτισμένα με γαλακτοκομικά προϊόντα, άρχισαν 
να λαμβάνουν από χθες άπορες οικογένειες από τις εκκλησίες της 
επισκοπής Αικατερινοδάρ και Κουμπάν (της πρωτεύουσας του Κουμπάν, 
Αικατερινοντάρ), που είχαν ειδικά εξοπλισμένα ψυγεία για το σκοπό αυτό, 
σύμφωνα με δήλωση του Συνοδικού Τμήματος του Πατριαρχείου Μόσχας 
για την Κοινωνική Πρόνοια και την Ευποιία. 

«Ένα πακέτο με γαλακτοκομικά προϊόντα: βούτυρο, γάλα, ξινή κρέμα και 
επιδόρπια γάλακτος έχει προστεθεί στη συνήθη σειρά ανθρωπιστικής 
βοήθειας με δημητριακά, αλεύρι, φυτικά έλαια και κονσερβοποιημένα 
τρόφιμα», ανέφερε η δήλωση.
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Το τμήμα διευκρίνισε ότι οι παραδόσεις κατέστησαν δυνατές χάρη σε συμφωνία 
της Εκκλησίας με ένα από τα εργοστάσια γαλακτοκομικών της περιοχής, το οποίο 
έχει ήδη «τοποθετήσει 24 ψυγεία στις εκκλησίες της επισκοπής» για την 
αποθήκευση των προϊόντων.

Από την αρχή της επιδημίας του κορωνοϊού, έχουν σταλεί δέματα με τρόφιμα σε 
άτομα που ζουν δύσκολες καταστάσεις και σε οικογένειες χαμηλού εισοδήματος 
σε διάφορες Επισκοπές της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας εντός Ρωσίας, αλλά και 
εκτός. Από τον Ιούνιο, περισσότεροι από 24.500 άνθρωποι σε 36 Επαρχίες έχουν 
λάβει επισιτιστική βοήθεια, ανέφερε το αρμόδιο Συνοδικό τμήμα.

Το Πατριαρχείο Μόσχας ανακοίνωσε πως όσοι επιθυμούν, μπορούν να βοηθήσουν, 
μπαίνοντας στον σύνδεσμο http://eda.help ή στέλνοντας sms στο 3443 με τη λέξη 
“φαγητό” και το ποσό της δωρεάς. Η Εκκλησία συνεχίζει, επίσης, να 
«προετοιμάζεται για το κρύο» και συλλέγει εποχιακά παπούτσια και ρούχα για 
άστεγες και άπορες οικογένειες.

Σύμφωνα με το Πατριαρχείο, στη Ρωσία και στο εξωτερικό λειτουργούν 
περισσότερες από 100 εκκλησιαστικές εθελοντικές υπηρεσίες, ενώ σχεδόν 7.000 
Ορθόδοξοι εθελοντές εργάζονται άοκνα στη βοήθεια και τις ανοιχτές 
τηλεφωνικές γραμμές για όσους έχουν ανάγκη. Μάλιστα, έχουν ληφθεί 
περισσότερες από 23.000 κλήσεις στη γραμμή επικοινωνίας της έδρας της Μόσχας 
για βοήθεια μέσω τηλεφώνου 8 (495) 542-00-00 από τις 20 Μαρτίου.

Πληροφορίες σχετικά με τη βοήθεια της ρωσικής εκκλησίας κατά τη διάρκεια της 
επιδημίας μπορείτε να βρείτε στον ιστότοπο cerkpom.miloserdie.ru.


